Nom du jeu

Les paires / le petit garcon triste / content

Niveau de classe | PS/MS/GS
Nombre de 4
joueurs
Objectif -
(syntaxe)

Déroulement
du jeu

PS : Reconstituer des paires

-Description de la carte

-L’enseignant a la 2°™e carte de la paire et
I’éleve doit la lui demander : « Je voudrais le
gargon qui a un cadeau »

MS : D’apreés le critére content / triste
-Enseignant : « Retourne les garcons qui sont
tristes, puis décris les autres »

GS : Distribuer les cartes a tous les éleves (pas
de paires) et ils doivent demander la carte
mangquante (2eéme) en la décrivant. Les autres
éleves, eux, doivent retrouver la carte décrite
parmi les leurs.







